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Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 
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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» 

ЗУ «Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема 

відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 

28.11.2017 (URL:  https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 
доброчесності.pdf) . 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних  занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних  

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми 

або питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати? 

Опанування теоретичних знань та формування практичних навиків щодо 

недопущення або зведення до мінімуму впливу зовнішніх і внутрішніх загроз 

на власність і працівників суб’єкта підприємництва, у тому числі на 

формування системи базових знань з основ теорії та практики управління 
активами підприємства. 

Чому це треба вивчати? 

Навчити студентів використовувати практичні навики, щодо недопущення 

впливу зовнішніх і внутрішніх загроз на власність і працівників суб’єкта 

підприємництва, 
у тому числі на формування системи базових знань з основ теорії та практики 

управління активами підприємства. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові 

концепції мікро- та макроекономіки. 

Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади). 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної 

діяльності. 

Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 
вирішення економічних задач. 

Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної 

економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 
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Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях. 

Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціально-трудових відносин. 

Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 
Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

Зміст дисципліни 

Зміст та значення управління активами. 
Основні принципи та функції управління активами. 

Методологія управління активами. 

Інформаційне забезпечення управління активами. 

Внутрішня і зовнішня звітність в управлінні активами. 

Управління оборотними активами підприємства в сфері виробництва. 

Управління оборотними активами підприємства в сфері обігу. 

Управління необоротними активами підприємства. 

Управління нормативними оборотними і ненормативними оборотними засобами 

підприємства. 
Управління коштами. 

Управління власним капіталом. 

Управління позиковим капіталом. 

Управління реальними і фінансовими інвестиціями. 

Фінансове планування в управлінні активами. 

Обов’язкові завдання 

Орієнтуватися в знаннях законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку, здатність до діагностики 

стану фінансових систем, виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, фінанси, менеджмент, гроші і кредит. 
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навчальний посібник: рек. МОН України для студ. ВНЗ / за ред. Іванюти С. М. 

2-ге вид. К.: Центр учбової літератури, 2011. 316 с. 

5. Садєков А. А., Гусєва О. Ю. Стратегічне управління підприємством. 

Управління змінами: навч. посібник / МОН України, Донецький нац. ун-т 

економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, Каф. прикладної 
економіки. Донецьк: ДонНУЕТ. 2010. 413 с. 

 
Поточний контроль 

Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в  

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

 

Підсумковий 

контроль 

Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

 

Розробник Гвоздєй Н.І. 


